
 

 

 

 

 

幼稚園名 たから幼稚園 園長名 吉澤 史子 

住所 東京都杉並区西荻南１－１２－１２ 創立    69 年 

電話番号 03-3333-9162 FAX 番号 03-3333-2024 

ＵＲＬ http://www.takara.ed.jp/ 最寄り駅 JR 西荻窪駅 

2021 年度年少クラス募集人数（実績）    名 定員数       名 

各学年のクラス数 年長   2 クラス 年中   2 クラス 年少  3 クラス 

送迎バス 

あり 

☐なし 

駐車場 

☐あり 

なし 

指定制服 

あり 

☐一部あり 

□なし 

指定カバン 

あり 

☐なし 

プレ（2 歳児/満 3 歳児クラス または定期的に参加するもの） 

あり   ☐なし（母子分離） 

昼食（1 週間あたりの回数） 

弁当   2 回 

給食（ ☐自園調理  配食 ） 

預かり保育 通常時/長期休暇中 

あり   ☐なし 

補助活動（幼稚園内で実施する習い事）  

 あり   ☐なし 

卒園後に進学する主な小学校 

・高井戸第四小学校／荻窪小学校／桃井第一小学校／桃井第二小学校／桃井第三小学校／久我山小学校 

 西田小学校/その他国立、私立小学校 

http://www.takara.ed.jp/


■質問事項 

 幼稚園の考え方を知るための質問  

〇質問 1：園の教育方針や園児と接する時に大切にしていることを教えてください。 

回答 1：子ども一人ひとりの個性に寄り添うことを大切にしています。この時期に大切な『耳からの教育』

をモットーとして、カリキュラムを実施しています。 

また、アクティブラーニングを通して一人ひとりが主体的に考えて行動する力を育んでいます。 

 

 幼稚園の活動を知るための質問  

質問 2：日々の活動内容について教えてください。 

〇質問 2-1：自由活動では園児たちはどのようなことをしていますか。他学年との交流はありますか。 

回答 2-1：ブロックや積み木、粘土、お絵描き等、一人ひとりが集中して遊びこんだり、友達と交流しな

がら共同で遊ぶ場があります。お預かり時間の自由活動の中で他学年との交流の場を作っています。 

〇質問 2-2：一斉活動で外部講師の指導するものがあれば教えてください。  

回答 2-2：リトミック、楽器指導、体操、英語 

〇質問 2-3：日々の活動の中で、コロナ禍で影響があったものがあれば教えてください。 

回答 2-3：早期からオンライン保育を導入し、カリキュラムを映像で配信したり、オンラインでの朝のお

集りなど双方向的な場を作っていたので、概ねの保育活動は実施していたが、それぞれにおいて直観的な

体験の機会が減り、また子どもたち同士や先生とのコミュニケーションも配慮する部分が増えた。 

逆にコロナ禍で子どもたちは『どうしてマスクをするのか』『咳エチケット』など、どうしてそうするべ

きなのか、子どもたちなりに行動の意味を考える機会があったように感じます。 

〇質問 3：主に年長児だと思いますが、小学校入学に向けた準備として行うことはありますか。 

    （ひらがな、数字、時計など）      

回答 3：俳句制作を行っています。単純なひらがなの練習ではなく、それぞれの表現したい意欲に寄り添

って楽しみながらひらがなに触れています。また机に座って集中して活動する時間を取ったり、子どもた

ち同士で話し合いながら、物事を進める時間も年長児になると増えてきます。 



質問 4：行事について教えてください。 

〇質問 4-1：主な年間行事を教えてください。 

回答 4-1：入園式、遠足、母親参観、父親参観、いもほり／大根堀り、梅ジュース作り、すいか割り、流

しそうめん、運動会、秋まつり、おゆうぎ会、美術鑑賞遠足、卒園記念バイキング給食、キッザニア遠足

（英語受講児）他 

〇質問 4-2：2020 年度はコロナ禍で行事の中止や変更が多かったと思います。主な年間行事の中で、 

平常時に戻るまで中止したり内容を変更する予定のものはありますか。 

回答 4-2：上記すべて 

 

 幼稚園と家庭とのかかわりを知るための質問  

〇質問 5-1：保護者会や委員会活動など、行事以外で保護者が幼稚園に足を運ぶ機会はどのくらいありま 

すか。 

回答 5-1：一学期に一回程度 

〇質問 5-2：行事以外の普段の日の保育参観は可能ですか。（ある場合は頻度も） 

回答 5-2：特に設定していません。 

〇質問 5-3：父母会やクラブ活動など、保護者同士の交流を深めるために行っていることがあれば教えて 

ください。 

回答 5-3：育宝会という父母会を一学期に一度程度行って、子どもたちの様子をお知らせしています。 

〇質問 5-4：上記活動の中で、コロナ禍で影響があったものがあれば教えてください。 

回答 5-4：上記については今年度はオンラインで開催しています。 

 

■考査に向けて心配な保護者へ差し支えない範囲で教えてください 

〇質問 6：幼稚園説明会、未就園児向けの催しなど、入園を検討している保護者と子どもが参加できる 

行事はありますか？（あれば内容も） 

回答 6：運動会（未就園児向け競技に参加できます。） 



 

〇質問 7：定員を越えた場合の選考方法を教えてください。 

回答 7：面接、行動観察 

 

■最後に 

〇質問 8：入園前後の子どもへの接し方について、保護者の方へアドバイスをお願いします。 

回答 8：言葉はつたなくても子どもたちは自分の意思を持っていますので、大人の常識の範囲で管理した

り、過剰に手助けしたりするのではなく、子どもたちから出た発想や言葉、そして自分でやりたい気持ち

を大切にして寄り添って差し上げてください。 

幼児期はあっという間です。お子さんとのかけがえのない時間をぜひ一緒に楽しんでください。 


